AEEM RS AERA A
BETEXERMBBRADF

C-JAC INDUSTRIAL CO.,LTD.
SESRHAEEETHE3488245R

NO.24,Road34,Taichung Industrial Park,Taichung City 40768,

Taiwan
TEL:886-4-23599369 Fax:886-4-23592869

BNARRZENKBRAAF
C-JAC INDUSTRIAL CO.,LTD.

R B R N T AR I [ B YR SR IR AR R 1885

NO.188 Tongcheng Road,Weitang Town,Xiangcheng District,
Suzhou City,Jiangsu,China

TEL:86-512-69571769 Fax:86-512-69571069

KRB EREBEEZERN, MABTEN, FEFREBHE
Our company are subject to change without prior notice

=

B
m}

Sk
& Rl
PN i
%
=]
®©
~
o
=
R

e B
SE
én Rl
&
[«
[o)
©
6]
~
o
N
o
©

]
@ =
R 1
e
m 1

Tel:86-23-68447511
BN R
Tel:86-592-5568343
i
Tel:86-769-38995188
R 7
Tel:86-755-23197831
R 2 90 25
Tel:86-22-24877069
_EEtE R
Tel:86-21-39887729
55 31k =5 52|
Tel:86-510-68507881

48: www.c-jac.com

Fax:86-574-87840480

Fax:86-532-68957147

Fax:86-23-68447530

Fax:86-592-5569343

Fax:86-769-22506575

Fax:86-755-23197835

Fax:86-22-24877069

Fax:86-21-39887739

Fax:86-510-68507881

[/ SH3gH0Sav A00HS

/
N

w51 vl

90°'610¢

r‘ CLJAL

e T RN BIRAR

SHOCK /!

/ Yy

H BRAE fEr B



BABERER . -
oy R 4 787 927 Brimiz iR %ﬁ_ﬂéﬂk* IR EEER %EEE@*EZK_,_ iaﬂﬂ%ézax—i%fﬂ’\]§%ﬁtmkm
ERSFIETEE, ERESHIRESERSRELEANEIRGS, RESEBEENHK
Management : ) 2R, ERERHHERAME, WERARIMRTHRETRE, EEaRMERNhEEHSREMX
E JAE | | o soonaos B VT, TSR AR
2ty CIACT S HB R SR E R EM UMM IR D RENRIRE, A EI- R RERnEL 2 ERtis R AR
® TUVRhe'"""‘"d S B, R S BE TS BARENELL, ﬁff%mﬂ"ﬁiﬁ(zi‘ﬂﬂﬁ £, (ARSI R

REBTICIED. D 705051628 ERR, (EMEMERERAERME, (SR EEZBRRIN, 1EI1’EIRF‘§¥JJ SAE
Q JL I\ = X, SEGRARTES
AR R RBEIRAF ﬁ o
— s e 2t \ — IS0 9001:2015
E $ L % HX 'ﬁ} ﬁ BE /A E.l L& T 5m B EE
CERTIFIED ) e N SRR E?

O BIERE, EREMSS;

PRARMEER A, RKEERES,
B%ﬁ;’?;i}]ﬂs‘?%%, ETERIBREFETFE.
IR, RSEERE,

TSR ERATRRI087E. BNEEREARIE, ARNSEE, 5T8200 HINERE, SRR 1,

Ao TEAENEROEEURBARARIDIEEFE, HRESFHEEESE, BRBEERS S R 22

AW EE HETIRR T BN ELUN, BRN000ERIBIEREINTIS, B T KR EERR?

RERE LEE B, BT RUATOMBEEN AR AL GMERTIE, FEEHRR2005ER P

EhTEERAR, EREESIIRE, 5486 %E0HR RO SR LG,
TR R R A TR0 EERMNARS T RN E RS EEREERAT, F—BEHBRARE WEEE, PUR B 5 I,

EERROTRRAEELLS, EBSROSE, BERATREEENRERTE, I,

SEARRRARROERATRILES, KBI0FERTELEA, Bk, BRBENEBELTH

r
CHMECAC, REHEXRREEREBRAEZTH, IAEXEBUREEALN—FEEERDG, B
BREETS, BXEE, [BTER, #HMER, —S—ME ] . AREALER, B5MILERE
AT TTo
T HE e [ 2 2%
j(:%ﬂ::g«(M *iﬁ%&ﬁﬂq%)ﬁ, /\ﬁxtﬂﬁx /X [=]=] ﬁlg*uﬁi%ﬁ E,]ﬁﬁ;k Z:Eﬁhmi}gjj — ggggﬁ:@gg
THERAINERBER, HMANEREER "URRAKXE, BakE, UnBEAE—, EXRE —_— R
%, LRIFAEN, BEEE, UHBEEEFR, RIEER" - — TR AR B
‘BEREL, MBS /= =2
T
CJACIEIJ Flit/%n?ﬁ
@
= CJAC"‘J “it 1% HEZEERNRE-—HERUARENESEERE, BRESAEAHNRBMNEZXERILERRNES, HAMEEERLER

BERE, LX%ECJAC?E}E@%@%%E’JJEVEI}J ﬁlﬁﬂ Emsmild. FERNMERZENEISEEZ K. MENIHANECEBRRFEAR
Hamz, RLTESERBEERNHBEERMEEN, NWEEOX)N, HBEEERZHZTE, RKEE, GERERNE—TE
RN

o

1= n'u'g N [ | ﬁ
!

3

WWwWWw.c-jac.com



2
(n]
g
R
o

CJACHRBRZ a3 T R4

N7
H
@
R
—\N\
HEH
B
ol
—

Som

JHit
B
@ar
=
—

PR AC 08 06 - 1 [
* ‘ | mAEREE
AC: % | NERIEEEEE
wared i Hima PRy } ADE ?ﬁiﬁ
s -1 2K
I * ACD-# A2 i ik
| -3RiE
e E°S
-S:AC-S& 7
5ME(mm) 582(mm) “K:AC-KEZFI( BT A 2 SR ) R
HHp]
ACZ7l
» LI
‘ | I > p—
* LRI "AE" i é E.i ' EY
. | & a l. 8. .
0 T R
. 'l L8 ¥ ACD
E¥l
RS R B % o [0 R 5 AR 2R o
ACZ71 AC-SZ 3 ACDZ 3l AC-KZ 3| AC-S
ADZ 7
I < Do NS L AT
: \k\.. | L E;'J%/jﬂj
( ) 1) T . 1
EEE—EARMHEEGREN, HERESE EHR T W ¥ r o
= JHBEESREE, SEBBTEI ¢ I ™ - .t_l = 3 . ; 1 1 "
NEEE, BRI EEEN S R ORI l' l I I =i l 14 & B v o
AL b : E

o, TR B A E S ARET OHEE LR
H, BERATERRS, RERRDBEREGHS
EAHGERHR, sEHFRINRMREEEEL,

MBS o L R A 1 B BEEES BiPE BB R —
ADZ3I AD-W53) HR% 7 ACE3I 8

HENRNBAE MR AREHRNRE, BHRBY PCH3
BESES, BEEROER. BIMIELE, E8 ) u .

BERFELERTANLE, SHETROBK. K = ==
HORE, ARG AT B R TR A @ 4@ B HDIEZ
\_ ) : t HDF 4
BRIE AT R B 28 5 7 3 R 4 1 5% =B 5 U B 7 8 [ 7% R B R 28 L

AC/ADZ7 HDZ 7! PC&7% ACDZ %!

frgé
» T =
F 4
TedEpE e 28 SRR E SHEAEE RS
RDZE7 ASZE7 B 4

WWW.Cc-jac.com WWWw.c-jac.com 3



MR AR BT e

BRRS5I
BE#HE

ACO0805
AC0806
AC1005
AC1008
AC1210
AC1408
AC1412
AC1416
AC1416-C
AC1420
AC1425
AC1610
AC2020
AC2030
AC2050
AC2525
AC2530
AC2540
AC2550
AC2580
AC2725
AC3010
AC3012
AC3025
AC3613
AC3615
AC3660
AC4213
ACD2030

ACD2035

10

12

16

20

25

10

20

30

50

25

30

40

50

80

25

10

12

25

13

15

60

13

30

85

12

15

20

20

20

20

30

40

50

60

80

90

120

98

150

80

90

65

180

78

84

250

155

45

52

WwWw.c-jac.com

0.5-5.0
0.5-6.0
1-7
2-9
5-30
6-80
8-100
10-150
10-150
10-150
20-250
30-700
30-700
30-700
60-1200
200-1500
230-1725
300-2000
200-1680
150-1200
20-1500
143-1300
143-1300
300-1300
240-800
240-900
400-2400
300-1240
40-900

40-650

2.0

0.5-2.0

0.8-3.0

0.8-3.0

0.8-3.0

3.0

0.8-3.0

0.8-3.0

0.8-3.0

0.8-3.0

0.8-3.0

3.5

1.0-3.5

1.0-3.5

1.0-3.5

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-3.0

1.0-3.0

1.0-3.0

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-4.0

1.0-3.5

1.0-3.5

0.5-2.0

12

12

12

12

12

12

14

14

14

14

14

14

14

14

14

16

16

16

16

19

19

16

19

19

16

19

24

24

ACD2050
ACD2050-2WY
AC1415-6K
AC1415-7K
AC2020-2K
AC2025-2K
AC2030-5K
AC2030-6K
AC2030-7K
AC2030-8K
AC2030-16K
AC2030-18K
AC2050-10K
AC2050-11K
AC2050-12K
AC2050-13K
AC2050-16K
AC2050-17K
AC2050D-13SK
AC2050D-14K
AC2065-2K
AC2065-2KW
AC0604-S
AC0806-S
AC1007-S
AC1210-S
AC1412-S
AC1412-SM
AC2015-S

AC2525-S

50

15

15

20

25

30

30

30

30

30

30

50

50

50

50

50

50

50

50

65

65

10

12

12

15

25

70

9.8

9.8

36

40

44

44

44

44

44

44

59

59

59

59

59

59

59

59

65

65

0.5

12

20

14

59

80

60-480

60-530

30

15

27

35

60

30

15

30

22

15

32

32

32

28

12

22

40

25

120

180

1.0-3.5

1.0-3.5

1.0

1.5

2.0

2.0

1.2

1.7

24

2.8

4.2

6.0

2.0

2.4

2.8

3.8

5.0

6.8

2.5

2.5

2.5

3.0

0.3-1.0

0.3-2.5

0.3-3.5

0.3-4.0

0.3-5.0

0.3-5.0

0.3-5.0

0.3-5.0

24

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

21

27

27

27

27

27

27

27

27

AC2725-S
AD1210
AD1410
AD1415
AD1425
AD1612
AD2016
AD2016-C
AD2020
AD2025
AD2050
AD2525
AD2530
AD2540
AD2550
AD2580
AD2725
AD3326
AD3352
AD3625
AD3650
AD4225
AD4225(-B)-W
AD4250
AD4250(-B)-W
AD4275
AD4275(-B)-W
AD64050(-B)
ADB4050(-B)-W

AD64100(-B)

10

10

15

25

12

16

16

20

25

50

25

30

40

50

80

25

26

52

25

50

25

25

50

50

75

75

50

50

100

12

20

24

28

22

25

25

34

39

69

85

95

100

120

150

85

195

385

150

300

260

260

500

500

750

750

1200

1200

2400

35

80

100

140

130

200

200

298

312

420

400

480

700

720

800

400

1400

2400

1400

2400

3000

3000

4000

4000

6000

6000

12727

12727

18181

0.3-5.0

0.5-3.0

3.0

3.0

3.0

3.0

3.5

3.5

35

3.5

3.5

3.5

3.5

3.5

4.0

4.0

3.5

085=8.3

0.3-3.3

3.0

3.0

3.5

3.5

4.5

4.5

4.5

4.5

1.5

1.5

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

32

ADB4100(-B)-W
AD64150(-B)
ADB4150(-B)-W
AD85050-W
AD85090-W
AD85125-W

1 ETR AR e A R 1 o] IRk I 8 B 75 5K TE

150

150

50

90

125

MR AR Eras

2400

3600

3600

2300

4000

5700

2-CAEAHRENTE
3-W BB IR A ER PR
4-BEFIFUBEARESHRER

B Rg|
o AL

18181

23636

23636

16800

30000

42000

1.5

4.3

4.3

4.3

32

32

32

32

32

WwWw.c-jac.com

FIEEEE{)

HEHE
ACZE7%|
=

R

AC-K
Bl

ACD
EX

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
BHERF

B 44
AE
bt
HRZ %
PCZ%7l

HDZ 7|

HDi

fr

HDF 4

fEFARAR

5



P
2

aup
-
b
&
=

[ wmmEas

1 oL \

TR
BEE: Ek=mv?/2 " BERRY
ERENRE®: Eo=F - S o (rad) SEEN B
HEEMEE: v=v2g H 2 (rad) BEEBTERE
FUMBALEIE S F=0.00785Pd? w (rad/s) fBiEE
BAEEN (#fE) 0 Fm=1.2 EvS A (m) HE
EHEEEEMEES: F=3000kW/v B (m) BE
FINBRWRLEEESE: Etc=ET - C © (/hr) FINEFZIERRY
d (mm) RET PR
Eb (Nm) ERENALE
SR B BRI, BRMLAMETHNESH: Ex (Nm) e
1BBYENESESEm (Kg) ET (Nm) BaE
2EEHMEE Y (m/s) ETc (Nm) BNBBALEE
3HENF (N) F (N) WS
45 NEEERREC (/hr) Fm (N) BAGEH
g (m/s?) FEHMEE
H (m) BE
HM BESBER (—B%5R25)
kW (kw) BEENE
m (Kg) BRYENEES
Me (Kg) BHER
P (bar) 1EBIE S
R (m) 1
Rs (m) A E R E M b L A IR B
S (m) 752
T (Nm) EEENHA
t (s) PeRed 1o
\% (m/s) BB E
1KFEE FR%E L2ARFEER
= Ex="V" =300 -1.0_450Nm
F» . m =300Kg
S=0.05m ETtc 2E|;TC ;?015(:)300 45000Nm/hr HAR S R
C=300/hr Me=-5— =757 =300Kg AD3650 SHBEEHR—&
2EHENZKFER FR®YE 2XRFTEER

m =300 Kg

F . . v =1.2m/s

g = — =7 < S=0.05m
d F P =4bar

d=100mm

C=300/hr

WWW.c-jac.com

~mv: _300-1.2_
Ek > 5 216Nm
Ep=F - S$=0.0785Pd"- $=0.0785 - 4 - 100”- 0.05=157Nm
ET= Ek+ Ep=216+157 =373Nm

Etc=ET-C=373 - 300=111900Nm/hr

2.373 AAREERERER
757 =518Kg AD4250 HEBEESER—&

Me= ZEZT -

(EAERCRES

m =40 Kg

AL ‘ H=0.4m
$=0.06m

JH C=200/hr

A FHENZBEB%RE &£ A 15

m =40 Kg

S=0.025m
- P =5bar
d=50mm
C=200/hr

v=1.0m/s

(ERCRES

m =400Kg

5 BERE 2 KFEE

v=1.0m/s

kW=1.5kW

.§.‘
dWT HM=2.5
$=0.075m

C=60/hr

fE R IR

m =150 Kg

6.iEFELE

i~

m | H =0.3m
$=0.075m
=30
C=200/hr

ARALFAEER

v=V2g-H=V2-9.81-04 =2.8m/s
_mv’ _40-2.8 _
Ex 5 5 157Nm
Ep=F - S=mg - S=40 - 9.81 - 0.06=23.5Nm
ET= Ek+Ep=157+23.5=180.5Nm

Etc=ET-C=180.5- 200=36100Nm/hr

_2ET _2-180.5 HARGEEREZRER

Mo=2ET 22180545 AC3660 3 B 4B 163 — &

ARALFEER

—mv: _ 40-1.0°_
Ex="T) 5 20Nm

Ep=F - S=(mg+0.0785Pd’) - S=(40 - 9.81+0.0785 - 5 - 50°) - 0.025=34.3Nm

ET= Ek+ ED=20+34.3=54.3Nm

Etc=ET-C=54.3 - 200=10860Nm/hr
JET _ 2.543 AARHEERESEH
="y =g =108.6Kg AD2525 HIREEHRS—&

M v 1

ARLFAEER

Ek= I'\'12V2 - 400é 1 -02=200Nm

KW-HM o_1500 2.5
\Y 1.0

Ep=F - S= +0.075=281Nm

ET= Ek+ ED=200+281=481Nm

Etc=ET-C=481 - 60=28860Nm/hr

2ET _ 2.481 HAREERERER
Me="yz-=—"1 o7 =962Kg ADA275 HEBEHR—&

AR EER

v=V2g-H=Vv2-981-0.3 =2.43m/s

—mv’ _150-2.43 _
Ek > 5 443Nm
Ep=F-S=m-g-S:sina=150-9.81-0.075 - sin30° =55.2Nm
ET= Ek+ ED=443+55.2=498.2Nm

Etc=ET-C=498.2 - 200=99640Nm/hr

2ET _2-498.2 HARGEERERER

Me="\i =75 43 —168.7Kg AD4275 BB EHR—&

WWwWw.c-jac.com

FIEEEE{)

BISRERs|

ACZ7%|
i 2% 2%
BE7

AC-K
7

ACD
#7

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
BHERF

B 44
NE

il = 2%

HRZ %
PCZ%7l
HDZ 7%l

HDj2

frH

HDF ¢4

fEFARAR



7 7K F e Py ERFEY AXRFEER

_m(4A +B°) _20(4-1.0°+0.05°) _ ,
m = 20Kg T = 9 =6.67Kg - m
_lw’ _6.67-2.0_
 =2.0rad/s Ex=1g~=6.67-2.0-13 34Nm
T=20Nm 9=%s =0.016 —0.02rad
Rs =0.8m Eo=T- 6 =20 -0.02=0.4Nm
A=1.0m Et= Ek+ Ep=13.34+0.4=13.74Nm
B=0.05m
Etc=ET-C=13.74 - 100=1374Nm/hr
$=0.016m
c=100/h v=w -Rs=2.0-0.8=1.6m/s AR B
=100/hr _ it bl ot . 4
Mo= 2\!/5; _2 1%274:10'73'(9 AD2016 HBEER—& . S i
. 4P - j V. anY 4 STHERED)
£ = .- --‘_,___ . -
20« & : A M3
“ o r FASL N
-
+ >, 3 I\ BF fE = = —
8 HHE N IEE S ER EREE  ARRHEER < -
L
__mR’ _ 20005 _ -
m = 200 Kg I="p =7 2 “2%Ke'm ACZ 5|
T _lw’ _ 25-1.0°_
I w=1.0rad/s Ex=—tg"=-251.0 =12.5Nm -
' = o=-3 =-0025 -0 0625rad ey
{ T=100Nm =R =" 0.4 =0.0625ra s BHER7
R=0.5m Eo=T. 6 =100 - 0.0625=6.25Nm LGS - e AC-K
Rs=0.4m Et= Ek+ Ep=12.5+6.25=18.75Nm -
$=0. 025m = = ACD
Etc= ET- C=18.75 - 100=1875Nm/hr %7
C=100/hr . .
V=w -Rs=1.0 - 0.4=0.4m/s RAR T HEREREM £ AC-S
JEr 2. 1875 AD3625HEBEEE R —& =7
Me=—5— =<——75—=234.4Kg
v 0.4
ADZ 7%l
KA SRR EEE S
FH & &1
/F . = S pidl |
AEREZEEHSNHERIIERR EZ5
N b s 7 2 At e —
QIKFEN i H FEREE ARXRFEER B 1
m =150 Kg EK=mTVZ=%2=18.75Nm o | @6 010012016 | @20 | ©25| @32 840 | @50 | @63 | @80 | @100 | 2125 Cylinder P i@16 |020| @25 | 232 | @40 | 250 | @63 | 280 | @100 9125 | 3160|8200 2250 AE
* : i = | = 52
F s 5 Kg/om?2 5 Kglom2 = 28
— v =0.5m/s Ep=F-S=mgu -S=150-9.81-0.25-0.02=7.35Nm Cylinder Cylinder
025 pfmpulzlv? 14139 57|10 |16.7/24.5| 40 |62.8| 98 | 155|251 | 393 | 613 propulsive | 10 [15.7[24.5| 40 |62.8| 98 | 155|251 | 393 | 613 |1005 |1570 |2454 HRZ 7|
w=0 ET= Ex+EDp=18.73+7.35=26.1Nm ReLiE D force Ko
$=0.02m
. Etc= ET- C=26.1 - 120=3132Nm/hr AC0604-S | @ | @ | ® AD1410 | @ | ® | ® ©® PCZ7!
C=120/hr . .
i e 2 264 MR SR R Acozs | | @ | @ | ® AD1425 |@ |@ | @ | @
| Me=—=7— =45 =208.8Kg AC2020-3 HEE T —& AD2016 o o oo HDZ 7|
AC1005 [ AN BN J AD2025 e o o o
AC1008 [ AN BN} AD2525 o o o o o HDz#
AC1210 ® o o AD2530 |0 000
AD2540 oo o 0|0 HDFf} 14
AC1412 ® o o AD2550 [ BN BN BN BN}
. . = N - — .
10%*&1&7] Zﬁﬁ@g% 1@}5@1@1&': /A}:—Etﬁﬁ %/ﬁﬁ/ - AC1416 [ AN BN AN ) AD2580 [ BN AN AN BN ) fEFRRRRA
) ) AD3625 [ AN BN BN BN BN )
|=m (4K +B) _ 40 (4 0.5+0.05) _g 4,0 o AC1420 ® o o o
m=40Kg = 12 = 12 =9.94Kg - M AD3650 o oo 0 0 o
_lw® _3.34 2.0 AC2020 ® o o o o
w =2.0rad/s Ek= 2 = > =6.68Nm AD4225 ® O o [ ] [ ]
AC2030 AD4250
T=10Nm 6 =—3- =00%8 =0.04rad ® o o o o e 000 0
Rs=0.4m = = - AC2050 o/ o oo AD4275 e e o o o
s =0. Ep=T- 6 =10-0.04=0.4Nm AD64050 ® o o o
= AC2525
A=0.5m Ev= Ex+ Ep=6.8+0.4 =7.08Nm bl Bl il i g AD64100 e o o0 0
B=0.05m AC2540 [ BN AN BN BN AN ) AD64140 e o o o
Etc= ET- C=7.08 - 50=354Nm/hr o o o
S=0.016m AD85050 [ )
_ _ - " . AC2580 o oo 0o 0 o
Ces0/hr v—mz.ERs—Z_;)-;).;:O.Bm/s Ezﬁﬁtg%%éﬁié%gj%ﬁﬁﬁ AD85090 e o o | o
- 2E1 _2-7.08 _ =2 H A% —
Me= - —T—ZZ.'KSKQ i 1 = AC3660 [ BN BN BN BN J AD85125 'YK BE BK )

WWWw.c-jac.com WWW.c-jac.com 9



MR AR F B

10

ACH7|

BE#HE

ACRIIBEEXGEHE BBHARRHFERBABILLHINGT R, REFHEDYRHORER
H. REREHERMIER, ERFHEETRKEEREZ. ERBREHEREERMOEE
BAL, ACRIISFIBESE. FiE. RE=ZFBHERFBELHNREEK.

® B —— JNE: AISIT215, STKMITAZE BE 4L, $Ei8. SHIENRIBE R
EER: BENEEREERRNEHGEZREERNERSS
TEE: FAMEBEMHREBENMHERREBEFABENEEUR

® EREHE— 0.5~4.0m/s

® BEHE— -10~+80°C

o ZEHN — UACREIRMIZF(NUT). EB(F). EffFLEIE(SO). A
EEERCIAZEZEDR, BIRBENERETER

0 FBHRFE — UACTRBENERBRETHHER

WWWw.c-jac.com

&

EARE

g —

fresm

8804 5 T A < Ty | o 7 5% b3

FIHEE A

BISRERs|

FTEEEA

B 2% 25
BE7

AC-K
el

ACD
7

AC-S
7

ADZ 7

RE#E L
BT

B 44

PC%7l

HD# 3!

HD;& 3!

HDRff 44

AR

WWwWWw.c-jac.com ‘ 11



ACZ 7 ACZJ7%

MRESH INEZH

AC0805 5 1.8 7,800 0.5 2.0 o o — o -10~+80 10 AC0805 et 5 42 32 6 238 5 27.3 11 3 1
AC0806-1 6 2 8,800 0.5 2.0 o o — o -10~+80 11 AC0806-1 RV 6 50 38 6.6 5 6 33 1 3 1 ETiEs)
AC0806-2 6 2 8,800 2.0 1.0 o o — o -10~+80 11 AC0806-2 el 6 50 38 6.6 3 6 33 11 3 1 %3]
AC0806-3 6 2 8,800 6.0 0.5 o o — o -10~+80 11 AC0806-3 M8x1.0 6 50 38 6.6 3 6 33 11 3 1 B
AC1005-1 5 3 10,800 1.0 3.0 o o — o -10~+80 14 AC1005-1 M10x1.0 5 387 277 8.6 2.8 6 229 127 3 1
AC1005-2 5 3 10,800 3.0 1.5 o o — o -10~+80 14 AC1005-2 M10x1.0 5 387 277 8.6 2.8 6 229 127 2 1 -
AC1005-3 5 3 10,800 7.0 0.8 o o — o -10~+80 14 AC1005-3 M10x1.0 5 387 277 8.6 2.8 6 229 127 3 1 ggiﬁ
AC1008-1 8 4 15,200 2.0 3.0 o o — o -10~+80 20 AC1008-1 M10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3 1 AC-K
AC1008-2 8 4 15,200 4.0 15 o o — o -10~+80 20 AC1008-2 M10x1.0 8 57 43 8.6 3 6 38 12.7 3 1 fji
AC1008-3 8 4 15,200 9.0 0.8 o o — o -10~+80 20 AC1008-3 M10x1.0 8 57 43 8.6 5 6 38 12.7 3 1 £
AC1210-1 10 5 17,640 5.0 3.0 o o — o -10~+80 315 AC1210-1 M12x1.0 10 68.8 50 10.3 3 8.8 455 14 4 2 A%\:,;-f
AC1210-2 10 5 17,640 10.0 1.5 o o — o -10~+80 315 AC1210-2 M12x1.0 10 68.8 50 10.3 3 8.8 45.5 14 4 2 .
AC1210-3 10 5 17,640 30.0 0.8 o o — o -10~+80 315 AC1210-3 M12x1.0 10 68.8 50 10.3 3 8.8 45.5 14 4 2 .
AC1408 8 12 22,000 6 3.0 o o — o -10~+80 65 AC1408 M14x1.5 8 73.5 55 12 4 11.2 505 19 5 2 ]
AC1412-1 12 15 30,000 8 3.0 o o — o -10~+80 80 AC1412-1 T 12 99.2 76 12 4 1.2 67 19 5 2 (GRS
AC1412-2 12 15 30,000 50 15 o o — o -10~+80 80 AC1412-2 e 12 99.2 76 12 4 11.2 67 19 5 2 KE
AC1412-3 12 15 30,000 100 058 o o — o -10~+80 80 AC1412-3 Y 12 99.2 76 12 4 11.2 67 19 5 2 e
AC1416-1 16 20 35,000 10 3.0 o o — o -10~+80 85 AC1416-1 e 16 1222 95 12 4 11.2 86 19 5 7 e
AC1416-2 16 20 35,000 70 15 o o — o -10~+80 85 AC1416-2 BVEp 16 122.2 95 12 4 11.2 86 19 5 2 PCZ5I
AC1416-3 16 20 35,000 150 0.8 o o — o -10~+80 85 AC1416-3 BVED 16 1222 95 12 4 11.2 86 19 5 2 I
Hm 0 BIEBEFE, BHREHRARCACKHSE

HDiZ
1 R2

HDBRff 5

{EFAERER

7

E T2 B

WWW.c-jac.com WWwWw.c-jac.com 13



ACZ7

14

MRESH

AC1416-1C

AC1416-2C
AC1416-3C
AC1420-1
AC1420-2
AC1420-3
AC1425-1
AC1425-2
AC1425-3
AC1610
AC2020-1
AC2020-2
AC2020-3
AC2030-1
AC2030-2
AC2030-3
AC2050-1
AC2050-2
AC2050-3
AC2525-1
AC2525-2
AC2525-3

AC2530-2

& 7 1

WWWw.c-jac.com

16

16

16

20

20

20

25

25

25

10

20

20

20

30

30

30

50

50

50

25

25

25

30

20

20

20

24

24

24

28

28

28

16

40

40

40

50

50

50

60

60

60

80

80

80

92

35,000
35,000
35,000
36,000
36,000
36,000
37,000
37,000
37,000
42,000
40,000
40,000
40,000
48,000
48,000
48,000
60,000
60,000
60,000
54,000
54,000

54,000

62,100

10
70
150
15
90
180
20
150
250
30
30
200
700
30
200
700
60
400
1,200
200
800
1,500

900

3.0

1.5

0.8

3.0

1.5

0.8

3.0

1.5

0.8

3.5

3.5

2.0

1.0

SEb)

2.0

1.0

3.5

2.0

1.0

4.0

2.5

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

80

80

80

95

95

95

105

105

105

165

215

215

215

220

220

220

300

300

300

330

330

330

350

AC1416-1C
AC1416-2C
AC1416-3C
AC1420-1
AC1420-2
AC1420-3
AC1425-1
AC1425-2
AC1425-3
AC1610
AC2020-1
AC2020-2
AC2020-3
AC2030-1
AC2030-2
AC2030-3
AC2050-1
AC2050-2
AC2050-3
AC2525-1
AC2525-2
AC2525-3

AC2530-2

Ew e RIERETIE, BSRENAFHEUACHE

&l 2

* M14x1.
M14x1.

0
5
* M14x1.0
M14x1.5
M14x1.0
* M14x1.5
5

M14x1.
M14x1.5

M14x1.

* M14x1.
M14x1.

* M14x1.
M14x1.

* M14x1
M14x1.

M16x1.5

M20x1.5
* M20x2.0

M20x1.5

o Mo mo ¢y

M20x1.5

M20x1.5
* M20x2.0
M20x1.5
* M20x2.0

M20x1.5

M20x1.5
* M20x2.0

M20x1.5

M20x1.5

M25x1.5
* M25x2.0
M25x1.5
* M25x2.0
M25x1.5
* M25x2.0

M25x1.5

16 103.2 76 12
16 103.2 76 12
16 103.2 76 12
20 126.2 95 12
20 126.2 95 12
20 126.2 95 12
25 146.2 110 12
25 146.2 110 12
25 146.2 110 12
10 68 58 10
20 145.3 110 17.8
20 145.3 110 17.8
20 145.3 110 17.8
30 158.3 113 17.8
30 158.3 113 17.8
30 1568.3 113 17.8
50 232.8 167 17.8
50 232.8 167 17.8
50 232.8 167 17.8
25 1155 111 22
25 155 111 22
25 155 111 22
30 160 111 22
2D jl—r B (’i’fHﬁ)
E F
1712 B

1.2

11.2

1.2

11.2

1.2

11.2

1.2

11.2

1.2

15.3

15.3

15.3

18.8

15.3

15.3

15.8

15.8

15.8

19

19

19

19

ACH7!

67

67

67

86

86

86

101

101

101

40

101

101

101

104

104

104

158

158

158

101

101

101

101

I T

19 5
19 5
19 5
19 5
19 5
19 5
19 5
19 5
19 5
19 6
26 7
26 7
26 7
26 7
26 7
26 7
26 7
26 7
26 7
32 ¢
32 9
32 9
32 9

WWW.C-jac.com

FIEEEE{)
BISRERs|

FTEEEA

i 2% 2%
BHET|

AC-K
Bl

ACD
EX

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
BHERF

B4
NE

==

HRZ 7
PCZ%7l
HDZ %!

HDi

fr

HDF 4

fEFARAR

15



ACZ %

16

MRESH

AC2540-1
AC2540-2
AC2540-3
AC2550-1
AC2550-2
AC2550-3
AC2580-1
AC2580-2
AC2580-3
AC2725-1
AC2725-2
AC2725-3
AC3025-1
AC3025-2
AC3025-3
AC3660-1
AC3660-2

AC3660-3

[ 71

[l /=2

WWWw.C-jac.com

40

40

40

50

50

50

80

80

80

25

25

25

25

25

25

60

60

60

120

120

120

135

135

135

150

150

150

80

80

80

180

180

180

250

250

250

75,000
75,000
75,000
90,000
90,000
90,000
120,000
120,000
120,000
54,000
54,000
54,000
60,000
60,000
60,000
120,000
120,000

120,000

300
1,200
2,000

200

900
1,680

150

600
1,200

200

800
1,500

300

700
1,300

400
1,500

2,400

4.0

2.5

1.0

4.0

2.5

1.0

4.0

2:5

1.0

4.0

2.5

1.0

3.0

2.0

1.0

4.0

2.5

1.0

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

430
430
430
435
435
435
535
535
535
380
380
380
950
950
950
1,030
1,030

1,030

AC2540-1
AC2540-2
AC2540-3
AC2550-1
AC2550-2
AC2550-3
AC2580-1
AC2580-2
AC2580-3
AC2725-1
AC2725-2
AC2725-3
AC3025-1
AC3025-2
AC3025-3
AC3660-1
AC3660-2

AC3660-3

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M25x1.5
M25x2.0
M27x1.5
M27x3.0
M27x1.5
M27x3.0
M27x1.5
M27x3.0

M30x1.5

M30x1.5

M30x1.5

M36x1.5

M36x1.5

M36x1.5

40

40

50

50

50

80

80

80

25)

25

25

25

25

25

60

60

60

AC%7!

214 127 22 8 37 17 10 32
214 127 22 8 37 117 10 32
214 127 22 8 37 117 10 32
239.5 170.5 22 8 19 100 = 32
239.5 170.5 22 8 19 100 — 32
239.5 170.5 22 8 19 100 = 32
336 237 22 8 19 100 — 32
336 237 22 8 19 100 = 32
336 237 22 8 19 100 — 32
{55 111 22 8 19 101 — 32
155 111 22 8 19 101 — 32
155 111 22 8 19 101 = 32
151 106.5 27 10 195 96.5 — 36
151 106.5 27 10 195 96.5 — 36
151 106.5 27 10 195 96.5 — 36

248 162  35.5 10 26 134 17 46

248 162  35.5 10 26 134 17 46

248 162  35.5 10 26 134 17 46

E o RIEREFE, FERREHAFHEOACHE

& =3

& 74

J
Y

‘ll?i_llllg
A 4 3 4 4441 1

IMNEZZ B

14

14

14

15

15

15

WWW.C-jac.com

22.8

22.8

22.8

22.8

22.8

22.8

11

11

11

1"

11

1"

FIEEEE{)
BISRERs|

FTEEEA

i 2% 2%
BE7

AC-K
Bl

ACD
EX

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
BHERF

B4
NE

il = 2%

HRZ %
PCZ%7l
HDZ 7%l

HDj2

frH

HDF ¢4

fEFARAR

17



MR AR B e

18

i % 2 R B AR Er 2R

BE#HE

ESBERST, HEEERIETEENORMGE. B, BERFESERE, HWEEERIN
EHRNHERENNVE, SEREPEELFMLE, SEOMELRATEERE. REFEON
FAREIRV), EETORIMERE, BRERSERKK.

CIACEPI B ERIS =R RAT T BN ISR MBS, HKRE R mEBEERY IRES > MKAE
ARHERE R R, EREEERN.

BT RNRRER, ETEESRERSRBREMRBY, BTRIOHERFIMEENZE, KMNEFT
RBUERE T BATFIERRIERFE .

SME: AISIT215. STKMITAZE BEML . $EER K SEEF IR IBIL A RA 5 B
EER: BENEEREESRNERHEZREERNERSS
EE: FAWMBMEBENMNRRBESFABENEELR

® EREHE — 05~50m/s (TEHI20m/s)

e ME

@ AE#E — -20~+85°C (TEHI-40~+85°C)

=

0 ZENH — UACKEBRMIBFINUT. ZRWALBREFX, WITRBENTERETER

0 FHHTE — UACTRBENERBRETHAER

BIT T KeEMAL KIS T IF

WWWw.C-jac.com

DLC3010

DLC3012

DLC3610

DLC3613

10 90
12 65
10 60
18 78

DLC3010
@10

216

100,000 201
54,000 143
54,000 260
70,200 270

M30X1.5

85

DLC3012

210

228

3.0

3.0

3.5

3.8

M25XP1.5X23L

- 109 -
DLC361OQ,10 /ﬁ@
o
@24 '
v-ﬂd"”
1TJJ° 86.5
D 1141
DLC3613 36
! f'ry
@24 | i
] L‘? .
— 10 =13== 76.5
99.5

33

DLCZ 7%

MBERIMNEZH

— -20~+85 337
— -20~+85 640
— -20~+85 620
— -20~+85 940

"U"

. 4-M5xP08

4-M5XP0.8

WWW.C-jac.com

FIRBEE()
BUSRES|
sTE#Ef

AC&R7

AC-K
£yl

ACD
7

AC-S
7

ADZ 7

BE & T
BHE7

B 44
AE

==

HRZ %
PC&7l
HD% 7%
HD;& A
HDH 44

fEFRAA



DLCZ %

MRERIMNE S H

DLC3615 15 84 75,600 400
DLC4010 10 210 126,600 1,680
DLC4212 12 252 151,200 143
DLC4213 13 155 186,000 1,240

@24

| |o58

119.1

40| @20 @13y |
| -

1T
1110
18 86.5
112.5
DLC4212 M42XP1.5
12
]T;_I
@24 |
\
_10/12
DLC4213,4:, @42
- =1 1
Li_
@25 : 38
/
15 110
1313 925
- 118.5 -

20 ‘ WWW.C-jac.com

4.0 — o — — -20~+85 960

3.0 o o — — -20~+85 742

3.0 — o — — -20~+85 692

1.0 — o — — -20~+85 1,100
P.C.D @46.7

4-M5XP0.8

50

‘ i , 48| 60
&ﬁ,

24 4-M5XP0.8

MER AR E e

B 7% 27 R B AR E 2R

o

%

CACEPIRERIS R RAT T EiR R SR UM B E TS, BRSNEERFTRERETHIEHEMRY
ANE, BREBKIBEMEENEEN. EEEE, HERMAE. NERFEBERBEERD
RRBHRERES, WNTERTRBBEERETHENAR, BEREIREMEENZE,
JEHERSFEEAZEENARIERRRE, WEHMKRREBEAZER.

1HEDLCRYI, DIDRIIFEAESHEENRY, EXMEREE.

ME

SN AISIT2150 STKM11AZE B 10 0§58 §8 52 38 14 52 B 47 A
EER BENBERESRNEEGEZREERNERASS
EE: ERAWEMEBENMAERRESABENEEYR
REHHE— 05~50m/s (TEEI20m/s)

BE®HE— -20~+85°C (T EHI-40~+85°C)

ZEHA — UACKRRMHEBEINUT). ZHFSELZELR, CIRBENFRETER

BRBE — QACTRBENERBRETHEHRER

WWW.C-jac.com

FIRBEE()
BUSRES|
sTE#Ef

AC&R7

AC-K
£yl

ACD
7

AC-S
7

ADZ 7

BE & T
BHE7

B 44
AE

==

HRZ %
PC&7l
HD% 7%
HD;& A
HDH 44

fEFRAA

21



DLDZ %

MRERIMNE S H

DLD2517 17 55 37,200 300
ET600C 25 84 75,600 240
DLD2725-SHSY-500 25 92 58,500 420
DLD3010 10 65 54,000 143
DLD3326-PG 26 195 75,700 1400

DLD2517

M25xP1.5

ET600C

M25xP1.5

@22.9

‘ 17.5

* T T

162.5

DLD2725-SHSY-500

@8 M27xP1.5

9

M12xP1.75

@25

]

25

22 13‘5

DLD3010

M30xP1.5
310 X

216

88

22 WWwWWw.c-jac.com

@31

1.5 — o o -20~+85 337 DLD3608 8 75 99,000 306
4.0 = o o -20~+85 960 DLD3610 10 78 70,200 240
45 — o o  -20~+85 640 DLD4222-SHSY-500 22 228 410,400 420
3.0 = (o} = -20~+85 640 DLD4225-PG 25 260 125,000 3,000
33 - o —  -20~+85 482
DLD3608 -
111.5
DLD3610
@10
N
@ 36| @2 i 5_!‘- @60
11/10 87.5 8
T
116.5
DLD4222-SHSY-500
<7 o
-~ o
| 222 B |
DLD3326-PG
1o M33xP1.5 DLD4225-PG
M42XP1.5
[ f =
137 26 15.8 77.9 135
—- ’ - ! 176.1
150.3

4.0

4.0

13

40

DLDZ %

MBERIMNEZH

— o — — -20~+85 620
— o — — -20~+85 940
— o — o -20~+85 337
— o = o -20~+85 1,280

5.5
24
38
48
‘ 52 I
@
o]
@55

WWW.C-jac.com

FIRBEE()
BUSRES|
sTE#Ef

AC&R7

AC-K
£yl

ACD
7

AC-S
7

ADZ 7

BE & T
BHE7

B 44
AE

==

HRZ %
PC&7l
HD% 7%
HD;& A
HDH 44

fEFRAA

23



MR AR B e

24

AC-KZ 7|

BE#HE

AC-KRFIBEBRNRESREDEENEBRRS, SOHRERAREHEHINRZTES, ®T
EERHNEERSYBEFREBYNEL, BEASHEBIRBHEREL, REMPUR. BEEER
R, BEEEMMRRME, BREKRE, WEREERA, EAMREBERBER, BE2EH
CACHEBZHR S ERINBRRNEETRAIREMNNER, RSEMRE, BMNERE, RELR
HWERSGH. ACCKMACDMERRSRELEM RITEBHEERR SHAREMFE.

® MEBE —— 4ME: AISIT1215. STKM11A 3 B a4k ER IR KL 38 B S AE
EER: BENEEREESRNENGEZREERNERSS
EE: FAWEMAEEENMERREFABENEERR

® EEHE— 1.0~6.8m/s

® EE#HE— -10~+807C

0 RN — CACKEBRMEZNUT). EMFLEEBECOSERZERR, LIRBENZERETER

® HHRFR — CACTREBEENERBRETHHRER

WWwWw.c-jac.com

AC1415-6K

AC1415-7K
AC2020-2K
AC2025-2K
AC2030-5K
AC2030-6K
AC2030-7K
AC2030-8K
AC2030-16K
AC2030-18K
AC2050-10K
AC2050-11K
AC2050-12K
AC2050-13K
AC2050-16K
AC2050-17K
AC2050D-13SK
AC2050D-14K
AC2065-2K

AC2065-2KW

& 71

15

20

25

30

30

30

30

30

30

50

50

50

50

50

50

50

50

65

65

9.8
9.8
36
40
44
44
44
44
44
44
59
59
59
59
59
59
59
59
65

65

35,280
35,280
22,000
24,200
26,460
26,460
26,460
26,460
26,460
26,460
35,280
35,280
35,280
35,280
35,280
35,280
35,280
35,280

38,300

38,300

30

15

27

35

60

30

15

30

22

15

32

28

1.0

1.5

2.0

2.0

1.2

1.7

2.4

2.8

4.2

6.0

2.0

2.4

2.8

3.8

5.0

6.8

3.8

3.8

2.5

3.0

AC -KZ% 7|

MREZ H

- o -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80
- o -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80
- o -10~+80
- o] -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80
- o -10~+80
- o] -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80
- o -10~+80
- o -10~+80
— o -10~+80
— o -10~+80

80

80

170

180

185

185

185

185

205

205

250

250

250

250

250

250

275

275

275

275

WWW.C-jac.com

RIRBEE()
BISRERs|
FTEEEA
AC%7

B B =
BE7

ACD
#7

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
BHERF

B 44
RE

il = 2%

HRZ %
PCZ%7l
HDZ 7%l

HDj2

frH

HDF ¢4

AR

25



AC -KZ& 7% H R 4% E B3
SN2 B ACDZ 7|

BEME

AC1415-6K M14x1.5 15 95.6 69.4 12 4 11.2 527 2 19 5  —  — 1
* M14x1.0 FIRBEE(
ACIISTTK . Miaxas 19 956 694 124 M2 527 219 s = = ACDRFIRAY MEHREH, MRRERANERKRE, BARERBM, 800 IHT
AC2020-2K M20x1.5 20 128.8 93 17.8 5 158 745 3.8 26 7 — — 1 B OHBRBEIRT. B, SLANESEEIENEERE. pico ]
AC2025-2K M20x1.5 25 1404 100 17.8 5 158 81 28 26 7 —  — 1 Y
AC2030-5K M20x1.5 30 1337 8 17.8 5 17.7 48 21 26 7 182 10 2
ACZ 7
AC2030-6K M20x1.5 30 1337 8 17.8 5 177 48 21 26 7 182 10 2
® HaE SME: AISI1215, STKM11A 55 BELERIBH2E B B A2 T
AC2030-7K M20x1.5 30 133.7 8 17.8 5 177 48 21 26 7 182 10 2 EEE. SENERREERN SN RS EENEEES % 51
AC2030-8K  M20x1.5 30 133.7 86 17.8 5 17.7 48 21 26 7 182 10 2 BE: ERHEEEEENTHRRESARENEEUR AC-K
® EEHE — 1.0~3.5m/s 7
AC2030-16K  M20x1.5 30 146.5 97.8 17.8 5 17.7 48 32.8 26 7 182 10 4 -
B EE — —10~+80°C
AC2030-18K  M20x1.5 30 146.5 97.8 17.8 5 17.7 48 32.8 26 7 182 10 4 o AEEE
\ " s e . AC-S
AC2050-10K  M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 158 1365 4 26 7 182 10 3 ® TETR— CIACBBIRHURBINUT). e LIRIE(SC). SERELR, =3
BRI E O E KT R =5l
AC2050-11K  M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 158 1365 4 26 7 182 10 3 0 BAEE — CIACTIRME S A R A H ADZ 3|
AC2050-12K  M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 158 1365 4 26 7 182 10 3 T
YT
AC2050-13K  M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 158 1365 4 26 7 182 10 3 =5
AC2050-16K  M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 158 1365 4 26 7 182 10 3 L
AC2050-17K  M20x1.5 50 221.8 156 17.8 5 158 1365 4 26 7 182 10 3 %TE'“
= am
AC2050D-13SK M20x1.5 50 195 120.7 17.8 5 177 706 327 26 7 182 10 2 .
HRZ !
AC2050D-14K M20x1.5 50 244 1782 17.8 5 158 1365 261 26 7 182 10 2
AC2065-2K M20x1.5 65 267.3 186.5 17.8 6 158 145 35 26 7 - - 3 PCHR3I
AC2065-2KW  M20x1.5 65 267.3 1865 17.8 6 158 645 35 26 7 182 10 3 HDZ 7|
S8 o BIEREFE, BERESAAMRCACKHE
HD;&
& 7~3 & =4 HDM 4
R AR

Cc

26 WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 27



ACDZ %]

28

MRESH

ACD2030-1

ACD2030-2
ACD2030-3
ACD2035-1
ACD2035-2
ACD2035-3
ACD2050-1
ACD2050-2
ACD2050-3

ACD2050-2WY

& 7 1

30

30

30

35!

35

35

50

50

50

50

45

45

45

52

52

52

60

60

60

70

55,000
55,000
55,000
63,000
63,000
63,000
68,000
68,000

68,000

72,000

40

80

450

40

200

450

60

210

480

530

3.5

2.0

1.0

SEb)

2.0

1.0

3.5

2.0

1.0

3.5

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

-10~+80

& 72

_E

17718

1712

[
A
i

320

320

320

350

350

350

470

470

470

480

i

WWwWWw.c-jac.com

Y

ACD2030-1

ACD2030-2

ACD2030-3

ACD2035-1

ACD2035-2

ACD2035-3

ACD2050-1

ACD2050-2

ACD2050-3

M20x1.

M20x1.

M20x1.

M20x1.

M20x1.

M20x1.

M20x1.

M20x1.

M20x1.

ACD2050-2WY M20x1

& /=3

1718

.5

30

30

30

35

35

35

50

50

50

50

| SME O] IE (D27 8B31)

184.6

184.6

184.6

224.6

224.6

224.6

276.6

276.6

276.6

313.8

123

123

123

123

123

123

145

145

145

172.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

17.8

15.8

15.8

15.8

15.8

15.8

15.8

15.8

15.8

15.8

20.5

44

44

44

42

42

42

134

134

134

11

16

ACD %%l

SMEZZ B

26 7 — - 1
26 7 = = 1
26 7 — — 1
26 7 = — 2
26 7 — — 2
26 7 = = 2
26 7 — — 2
26 7 = = 2
26 7 — - 2
26 7 — = 3

BRAL

1712

Y
i
Y

WWW.c-jac.com

R REER
HISRERS|
FHEEE()
ACZR7
T 2% 2%

BHET|

AC-K
Bl

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
A7

B4
NE

==

HRZ 7
PCZ%7l
HDZ %!

HDi

fr

HDF 4

fEFARAR

29



MR AR E e AC-S&7I
AC-SE3 MEERIME 2B

BEMER

AC0604-S 4 0.5 720 3 0.3-1.0 o o — o -10~+80 4.0
AC0806-S 6 3 7,000 6 0.3-2.5 o o — o -10~+80 17  =IW#Efl
AC-SHRINERACRICHEENNLZEREFSHNEABREANGEERYK, FEENERS AC1007-S . 5 12400 i 0.3-3.5 10-+80 28
= 3 3 oo ) O 2= o~ e - , 2979, — -10~+ g
B ORLMAES. BAEHEE. SHRNBEER, ERRBREATE, ERTE, ° ° © BRES|
AC1210-S 10 12 22,500 22 0.3-4.0 o o — o -10~+80 32 .
arEsfl
AC1412-S 12 20 33,000 40 0.3-5.0 o o — o -10~+80 70
AC1412-SM 12 14 24,000 25 0.3-5.0 o o — o -10~+80 70 ACR3I
P SNE: AISI 1215, STKMTTA Sk IERD B I3 1 2 B 4 A2 5 7k 22
EE: FRWEMEBENMARREBFABENEHUR AC2525-S 25 80 60,000 180 0.3-5.0 o o — o -10~+80 295 AC-K
N %3
® REHRE— 03~50m/s AC2725-S 25 147 72,000 270 0.3-5.0 o o - o -10~+80 375 i)
ACD
o REEHE— -10~+80C E=4]
0 ZHFHX — CACBIIRMIRENUT). EE(F). AEEEEGSLASEBRESR, -
HARIBEN B KEITER
0 BEEE — CIACTIR B A F T S AC0604-S M6x0.75 4 365 285 45 1.8 4 225 2 8 3 — — 1 ADZI
AC0806-S M8x1.0 6 552 406 6.6 2.9 86 336 2 11 3 — — 2 o
PR &L
AC1007-S M10x1.0 7 62.6 47 8.6 3 8.6 39 3 127 3 — — 2 BRI
AC1210-S M12x1.0 10 71.3 525 10.3 3 8.8 44 3 14 4 — — 2 o
AC1412-S M14x1.5 12  90.2 67 12 4 1.2 58 4 19 5 121 - 3 %TE
AC1412-SM  M14x1.5 12 782 55 12 4 11.2 465 35 19 5 12 — 3
HRZ 7
AC2015-S M20x1.5 15 103.3 73 178 6 153 62 4 26 7 18 — 3
AC2525-S M25x1.5 25 136 92 22 8 19 82 - 32 9 23 — 3 PCX7|
AC2725-S M27x1.5 25 143 99 22 8 19 86 5 32 6 25 - 3 HDZ 51
= oD |
=1 o v 3 HD;E &
HDF 4
{E AR

30 WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 31



32

MR AR F B

AD &7

11

TR

ADRFIBTHERNGER , AEAHARAH. FREERER, JLRGHERE, AEIR
REENZE, REENRKYEEENES. HBACRY, ADRIIEFTESHEERK, B
REEAEE.

® ME —— 4ME: AISI1215. STKMTARERE k. $EERIBIL ARy AL
EER: BEEEREERNESHEZREERNERSS
EE: FAMEBMEBENMHERRABEBFARENEERR

® EREHE— 03~45m/s

o RE#HE —-10~+80C
0 ZEFR — CUACRERMEIZF(NUT). EH(F). EMELEBIIB(SO.
EEERCAZEZESR, BTRBENERETESR

® RoHSIAME—— AD1410,AD1425,AD2016,AD2025,AD2525,AD2540,AD2550,AD2580,
AD3625AD3650,LA £ & MY EBIBRoHSR %

0 FHHRFE — UACTRBENERBRETHAER

=

WWW.C-jac.com

B fa 1

EARER A

a1 HEE
BSRERs|
FTESEf

ACZ7

B % 2%
BERF

AC-K
7

ACD
#3

AC-S
£l

N RS
BRI

B 44

PC#H7
HDZ 7|
HDiE#
H D 4

2 FAERAR

WWW.C-jac.com ‘ 33



AD & % ADZ& %
MEE2 8 USES

AD1007 7 6 12,400 25 3.0 o o — o  -10~+80 28 AD1007 M10x1.0 7 65 494 103 3 86 355 36 127 3 — — 1
=1 EBEE|
AD1210 10 12 22,000 35 3.0 o o - o -10~+80 66 AD1210 M12x1.0 10 90.3 71.7 103 3 86 573 — 14 4 — = 1
AD1410 10 20 25,000 80 3.0 o o — o -10~+80 90 AD1410 TWaaY 10 109.7 88.5 12 4 M2 725 — 19 5 — — 1 il
* M14x1.0
AD1415 15 24 26,000 100 3.0 o o - o -10~+80 120 AD1415 wetd 15 1282 102 12 4 112 86  — 19 5 — — 1 _—
AD1425 25 28 27,500 140 3.0 o o — o -10~+80 194 AD1425 *mjﬂg 25 1532 117 12 4 112 101 — 19 5 — — 1
+ M16x1.0 ACHR%Y
AD1612 12 22 27,500 130 3.0 o o — o -10~+80 200 AD1612 W0 12 99 765 14 4 112 549 — 19 6 — — 1
M20x1.5 B B% 2%
AD2016 16 28 27,500 200 3.5 o o — o -10~+80 230 AD2016 Voo 16 1483 117 178 6 153 101 — 26 7 — - 1 HE7
AD2016-C 16 28 28,500 200 3.5 o o — o -10~+80 230 AD2016-C  M20x1.5 16 127.3 96 17.8 6 153 80 — 26 7 — — 1 AC-K
=7
AD2020 20 34 29,000 298 3.5 o o — o -10~+80 235 AD2020 M20x1.5 20 152.3 117 178 6 153 101 — 26 7 — — 1 e
AD2025 25 39 30,000 312 3.5 o o - o -10~+80 240 AD2025 M20x1.5 25 157.3 117 178 6 153 101 — 26 7 — — 1 =5
AC-S
AD2050 50 69 52,000 420 3.5 o o — o -10~+80 330 AD2050 M20x1.5 50 239.3 174 178 6 153 158 — 26 7 — — 1 =5
AD2525 25 85 54,000 400 3.5 o o — o -10~+80 350 AD2525 V2¥0S 25 1625 118.5 22 8 19 101 — 32 9 —  — 1 -
M25x1.5
AD2530 30 95 60,000 480 3.5 o o o -10~+80 365 AD2530 oS30 167.5 118.5 22 8 19 101 — 32 9 — — 1 —r
AD2540 40 100 80,000 700 3.5 — o — o -10~+80 455 AD2540  \V2¥1S 40 221.5 144.5 22 8 37 117 10 32 9 — — 2 ER7)
AD2550 50 120 90,000 720 4.0 o o — o -10~+80 455 AD2550 290 50 247 178 22 8 19 100 — 32 9 228 11 3 ik
AD2580 80 150 120,000 800 4.0 o o — o -10~+80 585 AD2580 *mgggg 80 343.5 2445 22 8 19 100 — 32 9 228 1M &) %TE
AD2725 25 85 54,000 400 3.5 o o — o -10~+80 403 AD2725 LS 25 1625 1185 22 8 19 101 — 32 9 — — 1
. HRZ 7
AD3326 26 195 75,700 1400 3.3 — o0 —  —  10~+80 482 AD3326 M33x1.5 26 150.3 110.5 285 10 13.8 77.9 191 45 11 297 16 4
AD3352 52 385 98,962 2400 3.3 — o —  —  10~+80 708 AD3352 M33x1.5 52 217.3 1515 285 10 13.8 1187 191 45 11 297 16 4 PCZR7I
. o 0 BIEEF, BEREHABECACKHR HDZ 3l
& 7~ 1
— HD;& &
B 7~3 -
HDF 4
F
S AE. B - fEFRAE
Bl A T—
& 7~ 2
& ~4

34 WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 35



ADZE7% ADZ 7|

MRS IMEZ B

AD3625 25 150 81,000 1400 3.0 — o o o -10~+80 850 AD3625 M36x1.5 25 184 133 355 10 26 103 10 46 15 1
AIEEE
AD3650 50 300 100,000 2400 3.0 — o o 0 -10~+80 1,000 AD3650 M36x1.5 50 247 171 355 10 26 134 17 46 15 1
AD4225 25 260 125,000 3,000 35 — o o — -10~+80 1,200 AD4225 M42x1.5 25 186.5 127.5 445 12 34 99 285 50 15 2 B3|
AD4225-W 25 260 125,000 3,000 3.5 — o o  — -10~+80 1.150 AD4225(-B)-W *?A_‘gz)ﬁ1N5F13/4_12 25 166.3 95.3 445 12 34 293 379 — — 4 R
AD4225-NH 50 500 150,000 4,000 45 — o o  — -10-+80 1,210 AD4225-NH M42x1.5 25 1764 132.6 37.5 12 185 985 141 55 8 1
ACZ3I
AD4250 50 500 150,000 4,000 45 — o o  — -10~+80 1,400 AD4250 M42x1.5 50 241 157 445 12 34 1175 285 50 15 2
M42x1.5 %ﬁ&%%
AD4250-W 50 500 150,000 4,000 45 — o o  — -10~+80 1,350 AD42s0(-B)-w MO, 50 2196 1236 445 12 34 47 482 —  — 4 L
AD4250-NH 50 500 150,000 4,000 4.5 — o o — -10~+80 1,400 AD4250-NH M42x1.5 50 230.6 162.1 37.5 12 18.5 128 14.1 55 8 1 AC-T
£l
AD4275 75 750 180,000 6,000 45 — o o — -10-+80 1,650 AD4275 M42x1.5 75 3015 187.5 445 12 39 148 285 50 15 2 .
AD4275-W 75 750 180,000 6,000 45 — o o  — -10~+80 1,600 AD4275(-B)-W *?"_"'Bz)’l‘j,\'jimm_m 75 2841 1581 445 12 39 63 672 —  — 4 e
AC-S
AD64050 50 1,200 150,500 12,727 1.5 — 0o o  — -10~480 4,050 AD64050(-B) *?/'_%4)62,\'@21/2_12 50 2478 146 59 20 518 26 24 762 94 3 271
AD64050-W 50 1,200 150,000 12,727 15 — o o —  -10~+80 3,500 AD64050(~B)-W *?A—%‘l))lfJZN(I)321/2-12 50 2438 140 59 20 51.8 50 50 @ — — 4 -
AD64100 100 2,400 200,000 18,181 15 — o o — -10~+80 5,150 ADs4100(-B)  MGAR, ,qp 100 3478 196 59 20 518 26 24 762 94 o
H
AD64100-W 100 2,400 200,000 18,181 1.5 — 0o o — -10~+80 4,400 AD64100(-B)-W *?"_634){,2,\']0@1/2_12 100 3458 192 59 20 518 76 76 —  — 4 BR
AD64150 150 3,600 250,000 23,636 1.5 — o o — -10~+80 6,700 AD64150(-B) *?/'_684)’&2,\'](;2“2_12 150 467.8 256 59 20 618 26 24 762 94 3 B4
AD64150-W 150 3,600 250,000 23,636 15 — o o  — -10-+80 5,800 AD64150(-B)-W *?"_%“)ﬁz,\'f,’:21,2_12 150 4658 242 59 20 618 76 76 —  — 4 %TE
|2
AD85050-W 50 2,300 372,000 16,800 43 — o o — -10~+80 6,370 AD85050-W M85x2.0 50 245 140 76 22 47 51 51—  — 4
HRZ %
AD85090-W 90 4,000 652,000 30,000 43 ~ o o  — -10~+80 7,510 AD85090-W M85x2.0 90 3225 179 76 22 47 71 11— — a4
AD85125-W 125 5,700 933,000 42,000 43 — o o  — -10~+80 8,000 AD85125-W M85x2.0 125 3976 217 76 22 47 71 71—  — 4 PC%7
Eom o BEEEFE, BEREHFRMECACHE
- — HDZ& %!
Sk & =3 o
HD& &
HDFf} 14
{E AR
A
_ [ 7~4
& 71~ 2

— o o —
|ﬁl-_n_'|v_ﬂl

E |, 1 B

WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 37




B 4% & 2n
BELJ3 SR BT P AR 8 22

113

BEmE/o

RN

ENREEROINDR, HEPYMREELIRBEEREL, ToAEBHELNTHAER.
BEMER: MBI —EXEE, BF e, YBRRAEGESIEEREE, AR/E
EERREEBREERD, EREBEARDER.

THEX: AERFRAEGTETRNIREE, TERRAMRKRALEE, 00 ~270° BERLO
AE, ARBRNAEEE,

e #HE SME L AISIT2150 STKMTTAZERE 1L 9 87 B2 38 18 5 5 48 e
EER BENEREECSANEHHEZREERNERS®
EE: ERAWEMEEENMHRARBFEARENEHYR

® REHE—-10~+85C

o ZEHGH URBBNR RS EREEREN

0 HHRFE — UACTRBEENERBRETHHRER

38 WWW.C-jac.com

AC2010-N 10 25

HC2010-N 10 25

SFC2010-N 10 25
AC2010-N
HC2010-N
SFC2010-N

@25

15,000 120 3.0

15,000 120 3.0

15,000 120 3.0
177210

M20xP1.5x21.5L

@25

3 10 22

82

171210

J—» M20xP1.0x21.5L

|

@17.5

ACZ7%|

MBERIMNE S H

216

-10~+80

-10~+80

-10~+80

123.5

123.5

118

WWww.c-jac.com

RIRBEE()
BISRERs|
FTEEEA
AC%7
B B =

R

AC-K
7

ACD
#7

AC-S
7

ADZ 7

B 44
RE

il = 2%

HRZ %
PCZ%7l
HDZ 7%l

HDj2

frH

HDF ¢4

AR

39



ADZ7%

MBERIMNE S H

YAD1408-N 8 16 12,000 40 4.0 o — — —
AD2207-N 7 28 18,000 230 3.8 o - - -
AD2208-N 8 30 19,000 240 3.5 o - - -
AD2911-N 11 40 35,000 300 3.0 o - - -
AD3615-N 15 50 45,000 450 3.0 o — — —

YAD1408-N 8 70.9 53.5 15.6 4 8 4.4 - 4.6 14 13.5

AD2207-N 7 102.1 72.3 25 8 15.5 5 3.3 8 22 21.6

AD2208-N 8 102 73 24 8 12.2 4.8 - 8 22 21.6

AD2911-N 11 129.5 93.5 34 8 13.5 14.4 — 8 28.9 —

AD3615-N 15 161 116.5 42 10 17.5 19 - 10 35.9 -
B 1

& 72

40 WWwWw.c-jac.com

-10~+85

-10~+85

-10~+85

-10~+85

-10~+85

170.5

178.5

373

812.5

SLAR E B

EREEFERNERGYE, TRATNRAEBEGEL 25NN, BRIEESHFERKZHNAENAKIEM,
HET, BECACSIAREEES, BANRULAERXES, BAZHEEBEREKR, &
NEERBETERRNZERER, ReSEREANEEN.

ENEHREER

Eg.SLA(8. 10. 12)a] %&212.5° KIRAEE, SLA (14, 20. 25) Oli&F25° HiRAEE

SLA0806
SLA1005
SLA1007-S
SLA1008
SLA1210
SLA1408
SLA1410
SLA1412
SLA1415
SLA1416
SLA1420
SLA1425
SLA1612
SLA2015-S
SLA2016
SLA2020
SLA2025
SLA2030
SLA2525
SLA2530
SLA2725
SLA3625
SLA4250-NH
SLA4275-W

SLA4525-N

11

13

13

13

16

18

18

18

18

18

18

18

20

25

25

25

25

25

36

36

36

45

64

52

64

s L

11

10.6

12.6

13.6

18

16

18

20

23

24

28

33

20

26.3

27.3

43

38

87

136.5

148

92.5

11

1

11

13

15

15

15

15

15

15

15

17

22

22

22

22

22

32

32

32

40

61

50

61

11

11

1"

11

1"

15

15

15

20

35

10

11

11

"

14

16

16

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

30

30

30

M8x1.0  M8x1.0

M10x1.0 M10x1.0

M10x1.0 M10x1.0

M10x1.0 M10x1.0

M12x1.0 M12x1.0

M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5 M14x1.5

M14x1.5 M14x1.5

M16x1.5 M16x1.5

M20x1.5 M20x1.5

M20x1.5 M20x1.5

M20x1.5 M20x1.5

M20x1.5 M20x1.5

M20x1.5 M20x1.5

M25x1.5 M25x1.5

M25x1.5 M25x1.5

M27x1.5 M27x1.5

M45x1.5 M36x1.5

M64x2.0 M42x1.5

M52x1.5 M42x1.5

M64x2.0 M45x1.5

R AR En

10

10

12

15

16

20

25

12

15

16

20

25

30

25

30

25

25

50

75

25

ERRES

A
&l 7~ 1
@D S
1
El
A
M B
|
AP _—
B
TA
&l <2
C
Y
@D S
)
M B
Y
P
DA
& =3

WWW.C-jac.com

R REER
BISRERs|
FHEES)
ACZR7

i 2% 2%
BHET|

AC-K
Bl

ACD
EX

AC-S
EY ]l

ADZ 7

PEFEHT
A7

NE
==

HRZ 7
PCZ%7l
HDZ %!

HDi

fr

HDF 4

fEFARAR

41



H BR 4% &1 2

B 4

TE {5 LE SRR

SC08 11
SC10 12.7
SC12 14
SC14 19
SC20 26
SC25 32
SC25-25L 32
SC25-65L 32
SC27 32
SC36 46
p
& 71~ 1

F36

F42

F64

F85

42 ‘ WWwWWw.c-jac.com

14

16

20

27

35

45

25

65

45

80

45

45

55

75

M8xP1.0

M10xP1.0

M12xP1.0

M14xP1.5

M20xP1.5

M25xP1.5

M25xP1.5

M25xP1.5

M27xP1.5

M36xP1.5

45

45

55

75

-

N

N

N

16

16

16

19

M
WE

&l /=2

O

& /<2

60 41 8.5
60 41 8.5
89 70 10.5
101.6 76.2 13.5

EALZ ERIEE R E =

{1208

M36xP1.5

M42xP1.5

M64xP2.0
21/2-12UNF

M85xP2.0

282

236

540

590

BEmE

—REBEY)

LEHIREE

P

REIMB AN 13cm

s

BAfI#E8cm
BAMBERR38%

Bl 468 3¢ B KRR SKE(EWSKY)

& o)/ B2 fH fe 2=

HEIEIEER )

=
s

AR EMB(cm)
38

b 8 8 8 °

—REAEY
RRHIME

ACD3831 = 18 350—590
215
110 105
80 .25
28
110
% 38
N
% 193.4
105 30 [N
%
}
|
“ﬂé#
25 lﬁ'

25

30 35
FHER(s)

ACDZ%7%

MIRBMMWREIEMBLL, TR, REIBBEEENER (EHHEEFRREEENEE, BNEENRE%)
BHNRRYIRNBFEOHNEYR (FTERRAMERLR, HREENREDE
BARMAEAREER (THR-ZBAEERMARE, LEANRBRER)

SMALL. SMART. LOWCOST!@#/NERE/, LRAMIZE, EFMAAKRDNIRERTEEE)
BWAN. AREE (HAMR. XRFELTFKA, BIEATBHE)

350

WWwWWw.c-jac.com

FIEEEE{)

BSRRS|

FTEEe(

ACZE7%|

i 2% 2%
BHET|

AC-K
Bl

ACD
EX

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
A7

B4

A
AR

HRZ %

PC#7l

HDZ 7|

HDi

fr

HDF 4

fEFARAR

43



fa 2 12 1R 25 HRZ 7%
HR &% M BE R INEE B EL

e

BIECE-S:

HR15 15 152 137 24 8 27.3 21 24 0~60 15—350 470 .
MR RSN E RN EEEE NN BT RS, 2R ENAD Ny e o

BEfE, BEASERAREER, BEAANSRABELEN BRHTHBBEE, UR HR30 30 203 173 24 8 213 2 24 060 15-350 495
BESNERSHURBERR. HRESEREERATHRVREN, E2AREABHA . 0 seas 235 o e ara s o0 1oosmy ors
BELNHE, SEMEREELER, B, BRE. FREVEVENEREEHRNNE ' ' |

ey sTEE)
MEHRE HR80 80 350.7  270.7 24 8 27.3 21 24 0~60  15—350 690

ACHJ7l

HR100 100 396.5 296.5 24 8 27.3 21 24 0~60 156—350 765
SNE: AISIN215, STKMTTABZ 2. EREIEIR®HHEE B 2% 25
S, REMEREEERNEEAE T BEEENERES HR3160 60 331 271 30.8 12 36 37.2 43.5 0~60 30—420 1,000 R

AR RRARMEEEBEOHRRRESAEENEEUR HRT60 60 3175 257 24 8 27.3 21 24 0-60  15-350 1,555 =5

e ME

® RE#EE— 0~60C HRT100 100  389.5  289.5 24 8 27.3 21 24 0~60  15—350 1,635 /%05?

0 BHEE — OACTIREENERERET BT £y

ADZ 7

HR

PEFEHT
BHERF

B 44
RE

== og

plb=t=

— porft = HR% 7!

PC#7l
HD# %!

HRT

frH

155.5 HDi&

PT1/8"-28 <12 HDMi ¢

fEFARAR
@D

712 B

44 WWwWw.c-jac.com WWW.c-jac.com 45



46

HR-KZ% 7%

oI

%

HR2Z5-KR—HEHMER, BRTEKNZHHNEER, RHEFHUENBRSHRFLRE, I2REAEERRMEBHA.

DB ERTERHETERRMEEDAARBHRENHSE. BE, BRABRE. EREEENIIK. RETEHGChE)RE

Min i B ERET, RARBEE, RESREE, RAFKOER, TETREFELNAR, SBUHEEREELEZR, HENEFHN

A, TERERM0 (REEH ) ZB8E30 (REEH ) . BERANAT, SUEHRBEEERRELMARR. BIDNIIMNERET, BRAR
mARERE. BERRE. AEREREMEDLEENRE. HEBSEEMRE.

® L& (EM{FIRA246mm
o iyEEEREE
® RTBRAEBHAN

HR25-K 254 22.7 18 50 150 0.063 15 35 300 5~50 350

- 199.3

WWwWWw.c-jac.com

T
S

E
cllkd

PELS
H

=F
—_—

b

BiEEE

o EERERARZBRESD.
o REBRSHTIME, BATH. G

o TiFHHRF, HRER. BSRRS|

O BRETEBERBNIGERE, FEAEMBHEEMRZSRE, g
ACZE7%|
=
R

AC-K
HR15-FCZ 1791 138 15 0~60 15-350 490 =7

HR30-FCZ 2426 173 30 0~60 15-350 525 o
15-350 655 AC-S
7

HR60-FCZ 345.6 223.5 60 0~60

ADZ 7

PEFEHT
A7

B4

KE

bt

PC#7l

HDZ 7|

P HDi

HDH ¢
[ 7 &

fEFARAR

fr

WWWw.c-jac.com 47



>k

= RREE S 1 [ 7Y PC&7!
PCZ| M BE RN 2 8

1%

BHERE> %485 PC02 0.5~9.5 -10~+70 24 60 100 50LA T~ (&50)
FFIEREEIEEHIREERR
RELRR [ 1E LB SR

Rl BE AR EHE B PC04 0.5~9.5 -10~+70 79 40 340 63~80

FIEEEEM
PCO03 (PCO04L) 0.5~9.5 -10~+70 79 40 340 100~125

BSRRS|

FTEEe)

ACZE7%|

1/8PT 28 ety
1/8PT

AREE: JISC3604 SR FRIRIG R HEAE
KREE: wBESREBEEN

o =

AC-K
7

ACD
1/2PT =7
3/8PT AC-S
=7

® ES§E— 0.5~9.5Kg/cm’

e BE#HE —-10~+70C

® EFSER — 40-60/min
101

AD#7

0 HHRBE — UACTRBENERBERETHHRER

PR 8 &1
BE7

23.5

45 B 14

KE
=R

24.5

HRZ 7

PCO02 PCO3(PCO04L) PC04 HDZ 3

33

HDER

RS (E F &4 HDR#

fEFARAR

[T d—=p 1] P

[
z
E} 2 F@:[]N

o]

=
=

W\F@

: ° [T 7

48 WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 49



5 7Y 3 B 4% 18 28
HD %7

5 M

HOERZEFHRREAEEMRBE —ELE2NEERIE. AFAIEZENRERIRZT,
CACRE T RELE. RITHE. SRKEENEMEEZFREANSETRGHNERRE,
BIRT KRB RETRE R MIRE.

M8 —— INE: EERIPIR R
EER BENEREECSANEHHEZREERNERSS
EE: ERAWEMEEENIMHRARBHEARENEETYR
® EREE— HPEHRESL. FHEK. EMEERR. KEEMESR. SEENER. RBELERKE. REEWFE. K2R

. EWMEEE. EMK. AUIH. HAET. XBEH. EERE. . 2K, REER. BE. BHF. BE
HERIEEAE. M. BOKE. BRRES.

@ ABEHHE—-10~80C

0 ZHENTHA — UACKRIBRHEEH. WREREAR

0 FHRBE — UACTRBEMNERBRETHHRER

HD - 75 - 100 - - A - 00001

iR EHEZ(mm) %@ﬁ& ZERAA B EEFR

50~1000 HIER A fgesy
50 50~1400 R N C HEE
75 50~1800 FR AREH E HMAKELH
100 50~1200 S [z B P RAE
125 50~1200 SS IR ES T EEEE
160 50~1200 M URk
\Y EERK

o HDUREFAEERBRESER FRELKMMENEMER URREENTR

50 WWWw.c-jac.com

HD%@U

SRR

(- )

HDW & Em TREBHAN AR, BERETE
SINEER, FERREBALERN, EEB
ERERMEARBA/NOERILFRL, EAN
FME, BEITRERDERILE AL,
M EIREES YIS AR METRIE
EHYENEHRERSETRTENRD
&L RN RERRAFRE, RAER
BmETHNERRBEERNBEANELRRESZ
N, BARERK, SEHMEE, BEA
ARMBNER THEERESERM.

. J

WWwWWw.c-jac.com

=IREER
RERZ5|
FTEES
ACZR7

i 2% B
BHE7|

AC-K
Y]l

ACD
7

AC-S
7

ADZ 7

kgl
BHERF

B4
AE

== 0g

=28

HRZE 7

PC#7l

HDi%

i

HDP 4

AR

51



I
2
I
2

anp
—+
I
&
=
iy
—
I
&3
=

<= mgh -E :n-\-| f— =] Hh = kl\—:-\- e
1. BH%RE 15 BB 1644 N FTEIER 5M/KFEBYEERE £ A& AR RETEIER
-; m = 1500 Kg Ek=m - g - H=7358Nm F . m1 = 18000 Kg EK=% =30579Nm
) H=0.5m Eo=m - g - S=3679Nm “—“ m2 =16000Kg Ep=F - S =2500Nm
$=0.25 _ B
; E7=Ex+ Ep=11037Nm vl =2.0mis ET= Ex+ Ep=33079Nm RIERED)
C=1/hr v2 =1.8m/s
R Etc=ET - C=11037Nm/hr F = 5000N Etc=Er- C=330790Nm/hr HSRZs |
1 : 5= oom 8o st
na C=10/hr HD50-500 e
HD40-250
ACZE7%|
B B% 2%
R
2 K FIEE) fE A& AR EFEETR T E i L e — AC-K
6.M/KFIEFYIEEE 158 PR 14 AR RETEIER £
m = 15000 Kg Ex=-"Y" =30000Nm m2) i ACD
2 m1=10000Kg  Ex='"5 M2 A2 30000Nm e
v =2.0m/s Eo=F - §=1000Nm e
m2 = 20000 Kg Eo=F . S =3000Nm AC-S
F = 4000N 5
ET= Ek+Ep=31000Nm | vl =1.5m/s -
$=0.25m Ev= Ek+ Ep=33000Nm
Etc=ET C=155000Nm/hr HD75-250 v2 =1.5m/s ADZ 7
C =5/hr Etc=ET - C=264000Nm/hr
F = 6000N o
FH & &1
S$=0.5m i) AR
Vi— - \/2 C=8/hr HD50-500
14
NS B b 452 /E- a N =
3AKTEI A 2 EREE  ARBHERT KB
=Ba
m = 12000 Kg Ex=-T3" . 1-=23520Nm ( s o . \ HRZ 5
TR B R AP BN
e | vzl Eo7F S =2500Nm Ep (Nm) EREE
F = 5000N Ex (Nm) B PC%7
ET= Ek+ ED=26020N .
S=0.5m 7 R FemeenzoNm ki ET (Nm) wanE
' Etc= ET - C=208160Nm/hr HD50-500 Etc (Nm) SNBRAEE HDZ %
C=8/hr E (N) i )
g (m/s?) EHAEE (9.81m/s?)
V—> H (m) =
m (Kg) S
Me (Kg) ANEE HDF 4
S (m) 1712
o 4ot 32 & I\ = o — c (/hr) TN R e
4 £ 18 Eh & 1G4 A REFTEETR . v . (R
Ve (m/s) BHEERE
m=10000Kg Exk=m g -H=49050Nm Fn (N) RIEEH
H=0.5m Ep=m g sina-S=16776Nm a (m/s?) RS
. t (s) ) 815
-
ET= Ex+ ED=65826Nm
S=0.5m 3 k )
ETc=ET - C=263304Nm/hr HD75-500
C =4/hr
RIEBAD H BN AERS iR R T2
I\
/NG _ Er - 15* _2-8 _Vé * _ vé i
Fn= =g t=-%5, 1.2 a=45%5 12 _2_ea 1.2

*FTEREANESR, REZEHRE!

52 WWWw.c-jac.com WWww.c-jac.com 53



HD40% %!

MBERIMNEZH

HD40-050

HD40-100

HD40-150

HD40-200

HD40-250

HD40-300

HD40-350

HD40-400

HD40-450

HD40-500

HD40-600

HD40-650

HD40-700

HD40-750

HD40-800

HD40-900

HD40-1000

HD40-1100

HD40-1200

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

600

650

700

750

800

900

1000

1100

1200

54 WWWw.c-jac.com

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

40

3,000

6,000

9,000

12,000

16,000

19,000

22,000

25,000

28,000

32,000

38,000

41,000

44,000

48,000

51,000

50,000

48,000

45,000

43,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

80,000

90,000
180,000
270,000
360,000
480,000
570,000
660,000
750,000
840,000
960,000
950,000
1025,000
1100,000
1200,000
1275,000
1000,000
960,000
900,000

860,000

598

698

798

898

1008

1118

1228

1448

1558

1668

1778

1888

2108

2328

2516

2768

206

256

306

356

406

456

506

566

626

686

806

866

926

986

1046

1166

1286

1406

1526

236

286

336

386

436

486

536

596

656

716

836

896

956

1016

1076

1256

1316

1436

1556

448

548

648

798

908

998

1128

1298

1348

1568

1738

1848

1958

2068

2283

2568

2788

2993

206

306

356

406

506

566

606

686

806

806

926

1046

1106

1166

1226

1341

1526

1646

1751

236

336

386

436

536

596

636

716

836

836

956

1076

1136

1196

1256

1371

1556

1676

1781

2.5°

2.5°

2.5°

2.5°

2.5°

2.0°

2.0°

2.0°

1.0°

1.0°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

HD50-050

HD50-100

HD50-150

HD50-200

HD50-250

HD50-300

HD50-350

HD50-400

HD50-450

HD50-500

HD50-600

HD50-700

HD50-800

HD50-900

HD50-1000

HD50-1100

HD50-1200

HD50-1300

HD50-1400

200

250

300

350

400

450

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

EEiTRE

4,000

9,000

14,000

19,000

24,000

28,000

33,000

38,000

43,000

48,000

57,000

67,000

76,000

72,000

72,000

68,000

64,000

61,000

57,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

120,000

100,000

90,000

80,000

67,000

60,000

56,000

120,000
270,000
420,000
570,000
720,000
840,000
990,000
1140,000
1290,000
1440,000
1425,000
1675,000
1700,000
1440,000
1080,000
1020,000
960,000

915,000

855,000

409

509

609

709

809

909

1009

1119

1229

1449

1669

1889

2109

2329

2569

2769

3019

3369

218

267

317

367

417

467

517

567

627

687

807

927

1047

1167

1287

1427

1527

1677

1927

HD50% %!

248

297

347

397

447

497

547

597

657

717

837

957

1077

1197

1317

1457

1557

1707

1957

140

MRERIMNEZH

459

544

659

809

909

1019

1129

1299

1409

1629

1849

2129

2369

2569

2819

3169

3419

3669

218

317

352

417

517

567

627

687

807

867

987

1107

1287

1427

1527

1677

1927

2077

2227

248

347

447

547

597

657

717

837

897

1017

1137

1317

1457

1557

1707

1957

2107

2257

140

2.5°

2.5°

2.5°

2.5°

2.5°

-
o
o

2.0°

2.0°

2.0°

1.0°

1.0°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

WWwWw.c-jac.com

RIRBER(|
BISRERs|
RS
ACZR7

i B 2=
BHET|

AC-K
Bl

ACD
byl

AC-S
%7

AD#7

PR & &L
BE7

B 14

KE
=R

HRZ 7
PCZ7l
HD;& &
HDF 4

fEFARAR

55



HD75%%|

56

MBERIMNE S H

HD75-050

HD75-100

HD75-150

HD75-200

HD75-250

HD75-300

HD75-350

HD75-400

HD75-450

HD75-500

HD75-600

HD75-700

HD75-800

HD75-900

HD75-1000

HD75-1100

HD75-1200

HD75-1400

HD75-1500

HD75-1600

HD75-1800

WWWw.c-jac.com

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1400

1500

1600

1800

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

75

9,600
19,200
28,800
38,400
48,000
57,600
67,200
76,800
86,400
94,000
112,800
136,900
134,000
134,000
134,000
134,000
134,000
134,000
130,000

120,000

120,000

240,000
240,000
240,000
240,000
240,000
240,000
240,000
240,000
240,000
235,000
235,000
230,000
195,000
185,000
170,000
160,000
150,000
140,000
140,000
140,000

140,000

288,000

576,000

864,000

1152,000

1440,000

1728,000

2016,000

2304,000

2592,000

2350,000

2820,000

3420,000

2680,000

2680,000

2010,000

2010,000

2010,000

2010,000

1300,000

1200,000

1200,000

318

418

540

618

718

818

918

1069

1170

1271

1472

1674

1875

2124

2324

2524

2724

3274

3490

3724

4174

@130

226

276

348

376

426

476

576

627

678

729

830

932

1033

1182

1282

1382

1482

1832

1948

2082

2332

258

308

380

408

458

508

608

659

710

761

862

964

1065

1214

1314

1414

1514

1864

1980

2114

2364

170

318

540

718

868

918

1070

1171

1322

1474

1675

1924

2024

2424

2604

2874

3140

3624

3874

4074

4574

226

276

348

476

576

576

678

729

830

932

1033

1182

1182

1482

1562

1732

1898

2182

2332

2432

2732

125

170

258

308

380

508

608

608

710

761

862

964

1065

1214

1214

1514

1594

1764

1930

2214

2364

2464

2764

@22

2.0°

2.0°

2.0°

0.8°

0.8°

0.6°

0.5°

2.0°

1.5°

1.5°

1.0°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

0.5°

0.3°

0.3°

0.2°

0.2°

HD100-050

HD100-100

HD100-150

HD100-200

HD100-250

HD100-300

HD100-400

HD100-500

HD100-600

HD100-700

HD100-800

HD100-900

HD100-1000

HD100-1200

50

100

150

200

250

300

400

500

600

700

800

900

1000

1200

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

15,500

31,000

46,500

62,000

77,500

93,000

124,000

155,000

186,000

217,000

248,000

279,000

250,000

212,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

360,000

300,000

212,000

465,000
930,000
1395,000
1860,000
2325,000
2790,000
3720,000
4650,000
4650,000
5425,000
4960,000
5580,000
5000,000

3180,000

BETIE

425

525

625

725

825

1000

1200

1405

1605

1805

2015

2215

2415

2815

313

363

413

463

513

643

743

848

948

1048

11563

1253

1353

15653

@200

HD100% %!

413

463

513

563

693

793

898

998

1098

1203

1303

1403

1603

MRERIMNEZH

425

535

645

755

865

1000

1200

1405

1635

1845

2065

2285

2515

2965

313 363 2.0° 2.0°
FIEEE
373 423 2.0° 1.5°
433 483 20° 1.5° BERERS|
493 453 1.5° 1.0° =L
553 603  1.5° 0.5°
ACZE7%|
643 693  1.5° 0.5°
B % 2%
743 793 15° 0.5° 2 5
848 898  15° 0.5° AC-K
=7
978 1028  1.5° 0.5°
ACD
1088 1138  1.0° 0.5° EX]
AC-S
1203 1253 1.0° 0.5° =51
1323 1373 . 5°
1.0 0.5 -
1453 1503  1.0° 0.5°
FH & &1
1703 1753  1.0° 0.5° R
Ff 14
KE
Gl
@22
_ HRZ 7|
PCZ%7l
250| 197
197 HD;E R
250
HDR {4
{E AR
WWwWw.c-jac.com 57



HD125% %! HD160% %!

MBERIMNE S H MRERIMNEZH

HD125-050 50 125 23,000 552,000 690,000 462 295 355 462 295 355  2.0° 2.0° HD160-050 50 160 37,500 900,000 1125,000 512 340 410 512 340 410  2.0° 2.0°
HlE)|
HD125-100 100 125 46,000 552,000 1380,000 562 345 405 562 345 405  2.0° 1.5° HD160-100 100 160 75,000 900,000 2250,000 612 390 460 612 390 460  2.0° 1.5°
.
HD125-150 150 125 69,000 552,000 2070,000 622 395 455 662 395 455  2.0° 1.5° HD160-150 150 160 112,000 900,000 2800,000 712 440 510 712 440 510  2.0° 1.5° B e
HD125-200 200 125 92,000 552,000 2760,000 762 445 505 788 471 531 1.5° 1.0° HD160-200 200 160 150,000 900,000 3750,000 812 490 560 812 490 560 1.5° 1.0° =g
HD125-250 250 125 115,000 552,000 2875,000 872 505 565 898 531 591 1.5° 0.5° HD160-250 250 160 190,000 900,000 4750,000 902 530 600 902 553 600 1.5° 0.5°
ACZE7%|
HD125-300 300 125 138,000 552,000 3450,000 984 567 627 1020 603 663 1.5° 0.5° HD160-300 300 160 220,000 900,000 5500,000 1007 585 655 1007 585 655 1.5° 0.5°
i 2% 2%
HD125-400 400 125 185,000 552,000 4625,000 1227 710 770 1278 761 821 1.5° 0.5° HD160-400 400 160 300,000 900,000 6000,000 1217 695 765 1227 705 775  1.5° 0.5° ﬂf?:gu
HD125-500 500 125 231,000 552,000 5775,000 1475 858 918 1537 920 980 1.5° 0.5° HD160-500 500 160 380,000 900,000 7600,000 1457 835 905 1467 845 1005  1.5° 0.5° AC-K
%7
HD125-600 600 125 277,000 552,000 5540,000 1723 1006 1066 1783 1066 1126  1.5° 0.5° HD160-600 600 160 455,000 900,000 9100,000 1697 975 1045 1707 985 1055  1.5° 0.5° e
HD125-700 700 125 325,000 552,000 6500,000 1970 1153 1213 2050 1233 1293  1.0° 0.5° HD160-700 700 160 530,000 900,000 10,600,000 1937 1115 1185 1957 1135 1205  1.0° 0.5° EX T
AC-S
HD125-800 800 125 370,000 552,000 5550,000 2219 1302 1362 2321 1404 1464  1.0° 0.5° HD160-800 800 160 605,000 900,000 9075,000 2177 1255 1325 2197 1275 1345  1.0° 0.5° =75
HD125-900 900 125 415,000 552,000 6225,000 2467 1450 1510 2574 1557 1617  1.0° 0.5° HD160-900 900 160 680,000 900,000 6800,000 2417 1395 1465 2437 1425 1495  1.0° 0.5° ADZ3|
HD125-1000 1000 125 460,000 552,000 4600,000 2715 1598 1658 2837 1720 1780  1.0° 0.5° HD160-1000 1000 160 795,000 900,000 7950,000 2657 1535 1605 2697 1575 1645  1.0° 0.5° .
FE¥E
HD125-1200 1200 125 410,000 410,000 4100,000 3211 1894 1954 3368 2051 2111  1.0° 0.5° HD160-1200 1200 160 800,000 800,000 8000,000 3137 1815 1885 3187 1865 1935  1.0° 0.5° R
B4
N
%= o
B Baa HERR
] @90 _
[ ¥ 2 " HRZ %]
@220 E— f
" @280 330| 260 PCZ&7l
1
- /
B . 0
\ 260
A HDiE &
330
A
HDR {4
40
AT—Y‘ 50 2,
[ - {E AR
I = == e °
r’ !
E—— - @33 r-— S 3 s N
v— o f - B44 330
60? - - ] r
i'i¢ *4‘ 70 = i
30 30 - ol
. 35 35 380
400
P - 450

WWWw.c-jac.com WWww.c-jac.com 59



HDZ % HDZ %

i ¢ s B 44

HD40-050 382 38.1 16.3 35 38.1 20 38 25 38 = - .

HD40-100 482 38.1 16.3 35 38.1 20 38 25 38 FEER FR|EER ST IR
HD40-150 582 38.1 16.3 35 38.1 20 38 25 38 . N ! =

HD40-200 682 38.1 16.3 35 38.1 20 38 25 38 Eg ‘QEE e
HD40-250 782 38.1 16.3 35 38.1 20 38 25 38 - M- U % SSATE M st0)
HD40-300 882 38.1 16.3 35 38.1 20 38 25 38

HD50-050 398 55 25 34 40 20 40 25 40 o EE{TRANI00mm, FRHEBRER o
HD50-100 497 55 25 34 40 20 40 25 40 * AMLRHERRNZFLBIE e
HD50-150 597 55 25 34 40 20 40 25 40 AC-K
HD50-200 697 55 25 34 40 20 40 25 40 iji
HD50-250 797 55 25 34 40 20 40 25 40 . EX ]
HD50-300 897 55 25 34 40 20 40 25 40 EE s
HD75-050 432 90 38 32 60 25 45 38 60 —
HD75-100 520 90 38 32 60 25 45 38 60 e
HD75-150 642 90 38 32 60 25 45 38 60 gg%
HD75-200 736 90 38 32 60 25 45 38 60 o
HD75-250 838 90 38 32 60 25 45 38 60

HD75-300 940 90 38 32 60 25 45 38 60 s
HD100-050 570 140 65 50 100 50 70 HREF]
HD100-100 672 140 65 50 100 50 70 | BTR2ER, RARMEHDRIEREMERESEARNIMBRENERLHE. S
HD100-150 772 140 65 50 100 50 70

HD100-200 875 140 65 50 100 50 70 HDZ 7
HD100-250 976 140 65 50 100 50 70 —
HD100-300 1143 140 65 50 100 50 70

HD125-050 640 150 70 70 100 60 80 Sy 2z s -
HD125-100 751 150 70 70 100 60 80 e
HD125-150 853 150 70 70 100 60 80

HD125-200 955 150 70 70 100 60 80

HD125-250 1055 150 70 70 100 60 80

HD125-300 1157 150 70 70 100 60 80

25 49

HD40 59

HD50 59 25 49

HD75 80 25 66

n EETRE H

- —

WWWw.c-jac.com WWW.C-jac.com 61



HDZ 7%

B 1+

BiipacE

TREE
RTILEEREREESRRELE
EEBRS. RNAEWETESRE
&, EREEEARE, BERASEN

R

PR AE S

| BF: EEREEEES

62 ‘ WWWw.c-jac.com

RBE

RTIEPRENERESLOIE,
MARERPBIFRAE, EEEFAR
AR, LUERZREF Do

PNP

ml
)
i
= :‘
ﬁﬂ\l

BN N
BK
BU o

' HDEZERNERBEEREBNEG BRI EYHNERFARERERGES RS EERINFRRER
e BERNITEEE—X

ETEFEIE

1 ERRE FRRERANEEREREER

2HEREE ZHEERBERENREZEL2mm

SATREEER, BEHERITESOMmELENEREANAIENREIFNRETR
AFNEBRBEHEIMER, RN THEHEFRMERIRBEIER, ENELRRBENEMER
SAERBMBREBEER, RREERESRETF,
ETRANIMRANTSERE, F2EETH, UR%5.

YIRERBRE

BRERBAERANEZBRERSRRERYBARINEFTRENTERE, IHNERRERERERE—T
Zib, BB RRRWKER

REHEEERE

HDEEREHE (FW: R2BERER) GEERTEF —RMAERSZFRERE. RETERRTRAS/ER, 5EF
HIRR, URRREHREEE.,

]

HDR—EZHRZRERFHHNEENEETR, EEERTEECAR (AINEERAERIFLRAKMER ) , BZE
BENKERNMEZERE, REAXAMMR—F—RK, REFIZIGEEESHTEEM. THFER. NREFRK
BER, ERE=EARE—R.

wWww.c-jac.com

RIRBEE()
BISRERs|
FTEEEA
AC%7
B B =

R

AC-K
7

ACD
#7

AC-S
7

ADZ 7

PEFEHT
BHERF

B 44

KE
il = 2%

HRZ %

PC%7l

HD# %!

T
)
[
]

HDF ¢4

63




Ih\

i3]

—

R

o #iF

o R
([} B

o &85
.r?ﬁ

| s3

EmEABRBE

& /Bl B A8

EEM. n_. /L,\ZZDTFE?EI ) E%%ﬁi@ﬁ éFﬁﬁ ZKX
FE ESWAREEGRGTER. U EDEEE

s BEBRRERIERERF. 1“27?%#%&;1
=5 BRgELABBTHBEHENTEE

A

Tk

H
=

BEEIE

| sipemiaE R m B E RE 1B
O BEGBEAZSHNRE T EFESHRIEEUSE, ERAEZENLEE
BEGBEENAER: RAMNDZESEH

Minh@E2BREMRBS, EHEBCUAC)

| mhmisR
O HOBREERAMEENALEEZRR, TS ERERETHRTIE

BEHEDBIKRN

| ssEmmumsEn
BRIEFEARE, NEEEE TAEHINIERE, NBEHREY

ERCHRZLERERONRIUHBEESR

| #2LARSERSHES

EEM%%E&%@%% EIRERE
H’]/Hﬂ ol & &%ﬁi&ffi

| EEEROREMEHOEY
® EF*&%M%WEE%Eﬁ,%EWEﬁ$&
o BLEEMERNIESHEEE

B, ROBE Eep

® & +£25 ALEERGE, SEFERGEMH,
MR ERmEE MR REBUIKRIRER

o FHAEERGOPOREBEPEE (AEE£25 ZR)

OEFEEW EHH, RAKPREEEERAKMEIBESFY
° BEERMSERREETRE

64 WWW.C-jac.com

| sREEGEEIEE
¢ HEEERERAEESENGYG THREBERE

| sx=EpBE
o BREAERT. SBRETHER, AHEREER
o B EAREWEISK. BH, LEATRRFHNERTERE,

MIRERS, BREVEEESRES (F2RAERPRITAERAFHIEE®

R E

¢ 2XPILEMWIIERR, YARRB—ERER, FEMIINE
N)% PAEBERELFERAEE, ARKRKSENHAEES—EMN
RA#, AMUEERBEEREER

o HMEZERASIERERAREENEERR, EINLLeKEH

° HEEEHEREMFLBECENAER

P

A EAHBREERNBERTTE

5 )

-

BAETE

o EEREZE, RREAERAREIZE 4" , BREENYUREZBHBIR

ERRIE
THERE-101C-+80C
ERRETER
BeISFE B EREERS® .:
RE0~80%HIIER TER

MBRHKER, FHAACIAC

® © 00 0 -

#WORE, BEEERMAMREMRIES

® 0 0 =

MR AY, REEBNGEGNEEMAR, FBEFHBACAC

| wamg:s

o FUBEHBRESR, BRENRYE (SATRIDHEEEHRS, 3
AERE, ARLEEHE, SENRLEEREMEASENER)

| mEEEHSRmER

o BEEERERTHEEEEEREMNIESERBHCIAC

| m—

ZERBIRF
FIGRER

ME B A E I COACRIER B
HABHPINAEE www.c-jac.com
SR CACER

BT mmER

BENNE

TEFRIE: AENLAARERE-EUGLIBEEHBEEEREE, SURRRASRY, BEEARKERETE

N\ Efir 24

EmtEae S AR FMASE B RIS

BHIHZE, BEBRALREMNOWA L. HEBEEHRRMTHONRLELES, SUSERRM




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34

